Свое начало история Иркутской области берет с образования в 1682 году Иркутского воеводства, которое занимало громадную территорию от бассейна Енисея до Тихого океана. Сложный исторический путь прошла эта территория за годы своего существования. В ходе исторических перемен в стране .в сентябре 1937 года .была образована Иркутская область. Датой основания Иркутской области является 26 сентября 1937 года.
Иркутская  область больше  любого  западно-европейского  государства.  На  её  территории могли  бы  разместиться  Италия,  Дания,  Бельгия,  Великобритания, Португалия  и  Голландия  вместе  взятые. Площадь области – 767, 9 тыс.  кв.  км. 
На современной карте Иркутской  области  –  33  района,  22  города,  55  посёлков  городского типа,  365  сельских  администраций.
Иркутская  область  - это крупнейший центр  энергетики  и  энергоёмких  производств.  Здесь  получили развитие  добыча ценных  полезных  ископаемых. 
Сегодня область имеет важное экономическое значение, основными отраслями  являются  лесная,  деревообрабатывающая,  целлюлозно-бумажная, горнодобывающая промышленность, машиностроение и др.
На просторах нашей области много замечательных городов и населенных пунктов. За годы стремительного промышленно-транспортного развития региона, которое пришлось на 50-70-е годы XX столетия, выросли новые города: Ангарск, Братск, Шелехов, Железногорск-Илимский, Усть-Илимск, Саянск.
25  июня  1997  г.  утверждены  флаг  и  герб области. Указом Президиума Верховного Совета СССР в  1967  г.  Иркутская  область  награждена  орденом Ленина.
Иркутская область обладает богатой историей: это и первобытные стоянки, и период заселения Восточной Сибири, и эпоха декабристов. Это на нашей иркутской земле зарождались Сибирская школа живописи и появилась первая в Сибири картинная галерея.В области действует более шестидесяти музеев
 В России и далеко за ее пределами известно творчество знаменитого писателя Валентина Распутина,  драматурга Александра Вампилова . музыканта Дениса Мацуева.
Мы можем по праву гордиться своим краем, Иркутской областью!
